АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ РОЗПОДІЛЕНИМИ БАЗАМИ ДАНИХ

Освітня програма: Комп'ютерні науки
Спеціальність: 122 – Комп'ютерні науки
Обсяг дисципліни 5 кредити ECTS

лекцій  30  годин, практичних занять  30  годин, форма контролю -   залік
Стислий опис дисципліни.

Ця дисципліна необхідна для студентів, які прагнуть вивчити  сучасні систем управління  базами даних з використанням клієнт-серверної технології обробки даних, отримання практичних навичок i теоретичних основ побудови і адміністрування  сучасних систем управління базами даних (СУБД). У програму дисципліни включені основні питання, що стосуються питань побудови розподілених СУБД, властивості, архітектури сучасних систем управління розподіленими базами даних. 

Розглядаються: 

· вбудований  SQL, PL/SQL;

· призначення та створення процедур, функцій, тригерів, пакетів;

· створення і зберігання великих об’єктів (LOB);

· завантаження даних у базу даних в пакетному режимі;

· налагодження і продуктивність розподілених баз даних; 

· обов’язки адміністратора баз даних

· інсталяція сервера баз даних;

· створення фізичної бази даних;

· визначення політики безпеки; 

· забезпечення одночасного доступу до даних; 

· оптимізація, настроювання;

· резервне копіювання і відновлення бази даних;

· розподілена обробка і розподілені бази даних.
Мета опанування дисципліни: вивчення  сучасних систем управління  базами даних з використанням клієнт-серверної технології обробки даних; отримання практичних навичок i теоретичних основ адміністрування  сучасних систем управління базами даних (СУБД).
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни.

Володіти технологіями розробки PL/SQL блоків; технологіями розробки підпрограм, тригерів, пакетів PL/SQL; інформаційними технологіями адміністрування СУБД ORACLE; методами і засобами управління процесами адміністрування інформаційних систем, принципами структурного програмування, сучасною процедурно-орієнтованою мовою PL/SQL; об'єктно-орієнтованим мислення, уміння застосовувати об'єктно-орієнтований підхід під час проектуванні складних програмних систем; сучасними технологіями завантаження даних у базу даних та інструментального засобу SQL*Loader; архітектурою розподілених баз даних; підтримкою віддалених компонентів розподілених корпоративних інформаційних системах рівня підприємства

Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії.

Компанії, що займаються розробкою інформаційних систем, що потребують адміністрування та налагодження СУБД в процесі експлуатації, побудови розподіленої структури даних.
Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану та вимоги до попередньо набутих компетентностей (за потребою). " "Організація баз даних та знань", "Сучасні Технології баз даних"."Web-технології та web-дизайн", "Адміністрування та оптимізація баз даних".
Мова викладання: українська.
Лектор: проф. каф. ІУС Панфьорова І.Ю.
