АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Сучасні технології баз даних

Освітня програма: Комп'ютерні науки
Спеціальність: 122 – Комп'ютерні науки
Обсяг дисципліни 5 кредити ECTS

лекцій  30  годин, практичних занять  30  годин, форма контролю -   залік
Стислий опис дисципліни.

Ця дисципліна необхідна для студентів, які прагнуть вивчити  сучасні технології  баз даних, що є одним з визначальних чинників успіху в будь-якій галузі бізнесу, забезпечуючи зберігання корпоративної інформації, подання даних для користувачів і клієнтів в середовищі World Wide Web, OLAP  і підтримку багатьох інших процесів.

Розглядаються: 

· стандарти технологій баз даних; 

· перспективи розвитку технологій баз даних;

· динамічний SQL, SQL- ін'єкції;

· об’єктно-орієнтовані технології баз даних;

· бази даних і UML;

· бази даних і технологія XML;

· концепція сховищ даних;

· побудова сховищ даних;

· завантаження сховищ даних
· хмарні технології баз даних (DaaS)
· NoSQL бази даних.

Мета опанування дисципліни: навчання студентів сучасним технологіям баз даних, що пов’язані із створенням, підтримкою і використанням баз даних в інформаційних системах, отримання практичних навичок i теоретичних основ побудови структур даних сучасних систем управління. 
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни.

Володіння  сучасними методами  і технологіями розробки баз даних; уміння проектувати запити до баз даних; знання сучасних методів і технологій розробки сховищ даних; знання сучасних технологій очищення даних; знання сучасних технологій завантаження даних у сховища даних; знання сучасних методів і технологій розробки баз даних для СППР; знання сучасних методів і технологій розробки XML-орієнтованих баз даних; знання концепцій сховищ даних; знання концепцій оперативної аналітичної обробки даних; уміння виявляти в даних раніше не відомих знань, необхідних для прийняття рішень в різних сферах професійної діяльності.

Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії.

Компанії, що займаються розробкою інформаційних систем, основані на різних структурах даних (OLTP, Data Warehouse, XML документи, NoSQL).
Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану та вимоги до попередньо набутих компетентностей (за потребою). "Організація баз даних та знань", "Системи управління розподіленими базами даних", "Web-технології та web-дизайн", "Адміністрування та оптимізація баз даних".
Мова викладання: українська.
Лектор: проф. каф. ІУС Панфьорова І.Ю.
