АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
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освітня програма Комп’ютерні науки_та інформаційні технології

(назва освітньої програми)
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Обсяг: 3 кредити ECTS, лекцій 18 год., практичних занять 18 год., форма контролю: залік.

1. Стислий опис дисципліни
В межах даної дисципліни розглядаються методологічні основи управління персоналом організації, концепція управління персоналом; методологія, технологія формування, методи побудови системи управління персоналом організації; HR-концепцій; стандарти, методи і засоби управління процесами життєвого циклу інформаційних систем управління персоналом організації; методи аналізу, моделювання, реінжинірингу бізнес-процесів інформаційних систем в управлінні персоналом; сучасні інформаційні технології формування кадрової політики, стратегічного та оперативного управління персоналом, найму, оцінки та відбору претендентів на вакантні місця; навчання персоналу, управління кар’єрою та службово-професійним пересуванням персоналу організації; оцінки праці та результатів діяльності персоналу організації.

2. Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців освітньої програми
ознайомлення з методологією, технологією та автоматизованим інструментарієм побудови та використання системи управління персоналом організації; ознайомлення з механізмом створення єдиного інформаційного простору системи управління організацією і підсистеми управління персоналом; формування практичних навичок розробки і реалізації основних функцій з управління персоналом з використанням прогресивних інформаційних технологій.

3. Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни

· застосовувати сучасні орієнтовані на інформаційні технології управління підходи до управління організацією та уміння використовувати стандарти побудови й інтеграції та впровадження інформаційних систем у цілому, а також сервісів у їх складі.

· застосовувати методології, технології та інструментальні засоби для управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог замовника.

4. Сфера реалізації набутих компетенцій в майбутній професії

Набуті знання будуть реалізовані на посадах HR-менеджера з використанням IT.
5. Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану Системний аналіз, Управління ІТ проектами
6. Мова викладання українська.

7. Викладачі доц. Кудрявцева М.С.
