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1. Стислий опис дисципліни
Розглядаються: сучасні internet-технології; основи платформи JVM та мови Java, об’єктна архітектура Java; стандартні бібліотеки класів Java; технології сервлетів та серверних сторінок Java (JSP); підходи до створення веб-застосувань з використанням сервлетів та JSP; архітектура та головні принципи технології доступу к даним JDBC та DAO; принципи доступу до даних у веб-застосуваннях.
2. Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців освітньої програми: ознайомлення з сучасними internet-технологіями, а також методами створення та підтримки web-застосувань та їх використанням при створенні інформаційних систем і технологій. Створення web-застосувань за допомогою мови об’єктно-орієнтованого програмування Java.
3. Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни
- розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати  парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування для реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі комп’ютерних наук;
· застосовувати програмні моделі предметних середовищ, вибирати  парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування для реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі комп’ютерних наук
4. Сфера реалізації набутих компетенцій в майбутній професії
Набуті знання будуть реалізовані на посадах інженер з програмного забезпечення комп'ютерів, головний фахівець з програмного забезпечення, фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення, фахівець з інформаційних технологій.
5. Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану Об’єктно-орієнтоване програмування 
6. Мова викладання: українська.
7. Викладачі: доц. Кудрявцева М.С.

