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Освітня програма: Інформаційні технології управління
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Обсяг дисципліни: 4 кредити ECTS, лекцій 24 год., практичних занять 24 год., форма контролю – залік.

Стислий обсяг дисципліни. В рамках даної дисципліни розглядаються принципи та основні особливості використання паттернів під час визначення архітектури та її описів, проектування та розробки програмного забезпечення ІТ-продуктів. Під паттерном в даному випадку слід розуміти конструкцію, яка спрощує повторне використання вдалих проектних та архітектурних рішень. Розглядаються питання:
– основи утворення та використання паттернів проектування та програмування;

– паттерни архітектури системи (MVC, MVP, MVVM, РАС тощо);

– паттерни проектування: породжуючі паттерни, структурні патерни, поведінкові паттерни;
– патерни програмування.

Мета дисципліни: вивчення основних паттернів проектування, принципів застосування патернів проектування, обмежень на використання патернів під час розробки ІТ-продуктів.
Перелік компетенцій: Уміння обґрунтовано вибирати та використовувати патерни та фрейморки проектування і програмування для вирішення типових підзадач при розробці програмних систем, а також розробки та налагодження сервісів, що вирішують ці задачі; Здатність до аналізу коду програмного забезпечення інформаційної системи та удосконалення його структури й представлення з позицій еволюційного розвитку програмного проекту у відповідності до змін вимог замовників.

Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії: розробка та інтеграція прикладного програмного забезпечення інформаційних систем.
Зв'язок з дисциплінами: технології об'єктно-орієнтованого програмування, Web-технології та Java Script.

Мова викладання: українська. 
Лектор: д.т.н., доц. Євланов М.В.

