АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Пошукові системи та SEO

Освітня програма: Інформаційні технології управління
Спеціальність: 122 – Комп’ютерні науки

Обсяг дисципліни: 3 кредити ECTS, лекцій 18 год., практичних занять 18 год., форма контролю – залік. 
Курс присвячений теоретичним та практичним аспектам оптимізації Web-сайтів до вимог сучасних пошукових систем. Пошукова оптимізація (SEO) містить заходи щодо внутрішньої і зовнішньої оптимізації сайту для збільшення його рейтингу в результатах видачі пошукових систем за певними запитами користувачів. В рамках дисципліни розглядаються питання:  

· принципи роботи пошукових систем; 

· вибір стратегії просування;
· домен і його значення в просуванні сайту;
· корисні сервіси для просування сайту;
· правильна структура сайту;
· структурування та підбір запитів для просування;
· внутрішня і зовнішня оптимізація сайту;
· підбір семантичного ядра;
· написання контенту.
Мета дисципліни: надання студентам знань з основ архітектури та функціонування сучасних пошукових систем, вивчення принципів ранжування Web-сторінок для здійснення пошукової оптимізації сайтів та оцінки її ефективності.

Перелік компетенцій: Здатність до обґрунтованого вибору методів та технологій побудови Web-додатків та Web-сайтів з урахуванням можливостей пошукових систем мережі, а також їх адаптації  з використанням механізму та алгоритмів роботи пошукових систем.
Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії:  
Обирати та використовувати методологію та інструментальні засоби розробки Web – базованих додатків та систем з урахуванням вимог інформаційно-пошукових систем.
Зв'язок з дисциплінами: теорія ймовірності, ймовірнісні процеси та математична статистика;  теорія алгоритмів, Web-технологiї та Web-дизайн.
Мова викладання: українська.
Лектор: проф. Чала Оксана Вікторівна.
