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1. Стислий опис дисципліни
В межах даної дисципліни розглядаються:

- структура, склад та особливості функціонування логістичних систем, основні підсистеми та їх взаємозв’язок, основні технології логістичного управління інформаційних систем;

- технологiя та iнструментальні засоби системного аналiзу для створення логістичних систем;

- шиpоке коло різноманітних технологій та iнстpументальних засобiв пpоектування логістичних систем, новiтнi технологiї логістичного управління;

- використання референтних моделей управління ланцюгами постачань (SCOR, DCOR) для побудови складних логістичних систем, логістичних стандартів для забезпечення вищого рівня конкурентоспроможності підприємств на ринку та досягнення стратегічних цілей.
2. Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців освітньої програми
використання технологій логістичного управління та вивчення основ побудови і функціонування, структурних технологій та інструментальних засобів проектування логістичних систем, а також побудови на їх основі iнфоpмацiйного та пpогpамного видів забезпечення з метою удосконалення управління пiдприємствами промисловостi, будiвництва, транспорту, бiзнесових систем, сфери обслуговування, IT-галузі; використання новітніх референтних моделей для побудови складних логістичних систем світового рівня на основі еталонних засобів.
3. Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни

- забезпечити інформаційну підтримку при управлінні та оптимізації матеріальних потоків на підприємстві у відповідності до вимог замовників з використанням САSЕ-засобів побудови та адаптації логістичних систем;
- використовувати інформаційні технології проектування та використання систем логістичного управління.
4. Сфера реалізації набутих компетенцій в майбутній професії

Набуті знання будуть реалізовані на керівник відділу логістики, фахівець з логістики.
5. Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану 

Системний аналіз, Проектування інформаційних систем 
6. Мова викладання українська.

7. Викладачі доц. Кудрявцева М.С.
