АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Технології стратегічного управління проектами
Освітня програма: Інформаційні технології управління
Спеціальність: 122 – Комп’ютерні науки

Обсяг дисципліни: 4 кредити ECTS, лекцій 24 год., практичних занять 24 год., форма контролю – залік.

Стислий обсяг дисципліни. В рамках даної дисципліни розглядаються моделі і методи формування стратегій та довгострокового планування діяльності ІТ-компаній та підприємств з розвитку їх ІТ-інфраструктури. Розглядаються питання:
– теоретичні основи стратегічного управління проектами;

– моделі і методи стратегічного управління ІТ-проектом.

Мета дисципліни: надання студентам знань щодо принципів та особливостей формування та вибору стратегій інформатизації підприємств та організацій; ознайомлення студентів з основними моделями та методами стратегічного управління ІТ-проектами та особливостями використання цих моделей і методів для вирішення задач управління ІТ-інфраструктурою об’єктів автоматизації різної природи..
Перелік компетенцій: Здатність будувати, підтримувати та удосконалювати IT – інфраструктуру підприємства на основі інтеграції технологій розробки та автоматизованого впровадження програмного забезпечення з урахуванням життєвого циклу інформаційних систем, продуктів і сервісів; Здатність застосовувати методології, технології та інструментальні засоби для управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог замовника.

Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії: розробка та інтеграція прикладного програмного забезпечення інформаційних систем.
Зв'язок з дисциплінами: проектування інформаційних систем, управління ІТ-проектами.

Мова викладання: українська. 
Лектор: д.т.н., доц. Євланов М.В.

