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Обсяг дисципліни  3  кредитів ECTS,

лекцій 18 год., практичних занять 18 год., 
форма контролю - залік.
Стислий опис дисципліни
Розглядаються загальні поняття теорії організації, системні представлення організації, розвиток організації як системи; різновиди організаційних структур; тенденції розвитку організаційних структур; принципи, процес і методи проектування організаційних структур; реорганізація функціонуючих організацій; перспективи розвитку організацій.

Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців певної освітньої програми
Опанування базових знань відносно загальних  концепцій, правил, методологій та методик дослідження, створення, функціонування і реінжинірингу організацій як  об’єктів автоматизації; ознайомлення з основними організаційними структурами, з основними методиками аналізу  функціонування організації. 
Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни
Володіння структурним підходом до організації; знаннями в області системних досліджень і вміннями застосовувати їх під час управління в організації з використанням інформаційних технологій; навиками  організаційного проектування.
Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії
Використання вмінь аналізувати предметну область, аналізувати структуру та функціонування організації для проектування, модернізації, впровадження, супроводження інформаційних систем.
Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану та вимоги до попередньо набутих компетентностей (для професійних дисциплін)
Системний аналіз, Теорія інформаційних систем, Проектування інформаційних систем.
Мова викладання: українська.

Викладачі: доцент кафедри ІУС Міхнова А.В., асистент кафедри ІУС Чиркова К.С.
