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1. Стислий опис дисципліни
В межах даної дисципліни розглядаються класифікація візуальних мов і середовищ розробки застосувань, сучасні операційні системи і платформи програмування, архітектури операційних систем; проблеми та стратегії розробки програмних застосувань; функціональні можливості і структура універсальної платформи програмування .NET Framework; нові технології та новітні середовища розробки застосувань; технології доступу до джерел даних ADO.NET, LINQ, ADO.NET Entity Framework; нові технології MVC6, ASP.NET Core, WCF (WCF web-sevices), WPF та інші для розробки сучасних застосувань.

2. Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців освітньої програми
вивчення методології та практики проведення програмування додатків з використанням візуальних мов та середовищ розробки застосувань для проведення досліджень складних систем, а також використання їх при створенні та удосконаленні комп’ютеризованих інформаційних систем
3. Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни

обґрунтовано вибирати та використовувати патерни та фрейморки проектування і програмування для вирішення типових підзадач при розробці програмних систем, а також розробки та налагодження сервісів, що вирішують ці задачі;

здатність застосовувати методології, технології та інструментальні засоби для управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог замовника.

4. Сфера реалізації набутих компетенцій в майбутній професії

Набуті знання будуть реалізовані на посадах інженер з програмного забезпечення комп'ютерів, головний фахівець з програмного забезпечення.
5. Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану 

Алгоритмізація та програмування, Об'єктно-орієнтоване програмування, Операційні системи

6. Мова викладання українська.

7. Викладачі доц. Кудрявцева М.С.
